



主动靠前服务 落实要素保障

全市交通工程建设项目快速推进

本报讯(通讯员 吴爱辉 记者 葛维祥)农村公路提档升级项目,年底全部完工;大运河绿色现代航运示范区项目,争取年底交工验收;通扬线航道“五改三”工程航道项目已基本完成交工验收……今年以来,市交通运输部门紧紧围绕规划项目、既定项目和上级项目,主动靠前服务,全力保障项目建设快推进、快落实,取得了显著成效。

今年以来,市交通部门围绕规划项目,加快落实要素保障,加快推进G344、S352、S125、S264、波司登大道下穿连镇高铁及京沪高速建设工程等项目各项前期工作。目前在用地方面,G344高邮段新建项目已完成基本农田补划方案,S352、S125等干线已全部纳入国土空间

总规,G344下穿京沪高速段(界临沙)已完成各项前期工作;在资金保障方面,波司登大道下穿工程资金正在落实,其中下穿京沪高速段已完成初步方案。

与此同时,市交通部门主动靠前服务,加快推进既定项目施工进度。目前,农村公路提档升级项目正对照今年提升道路60公里、桥梁改造60座的工作目标,全面推进项目建设,年底将全部完工;大运河绿色现代航运示范区项目已累计疏浚土方约84.2万立方米,城南锚地完成灌注桩浇筑321根、靠船墩混凝土预制件92套,完成沉桩3434根,争取年底交工验收。通扬线航道“五改三”工程,航道项目已基本完成交工验收,正在推进服务区建设,桥梁项目部

分先后建成城区威高大桥、武安大桥和乡镇段河口大桥、三垛东桥、三垛西桥、二沟大桥等6座桥梁。目前,一沟大桥、捍海大桥正在抓紧建设,海潮大桥已招标确定施工单位,计划春节后实质性开工建设。县道X302下穿工程,市交投集团正在组织实施。

此外,市交通部门还围绕上级项目,不断强化矛盾协调,保障项目稳妥有序推进。主动承担了京沪高速主线用地房屋拆迁(搬迁)工作,配合施工单位落实施工临时用地,以及施工期间路地双方矛盾协调服务工作,目前已完成主线征地和房屋拆迁(搬迁)等重点任务;启动了宁盐高速我市红线范围内的土地征收和房屋拆迁工作,目前拆迁工作已签约205户。

韩素玲被评为中国红十字会“会员之星”

本报讯(通讯员 陈亚楠 记者 东方)近日,中国红十字总会开展中国红十字会“会员之星”评选活动,我市妇幼保健院副院长韩素玲荣获中国红十字会“会员之星”称号。

近年来,全国各级红十字会广泛动员社会各界积极参与红十字事业,大力加强红十字会基层组织建设,积极开展红十字特色活动,充分发挥红十字会作为党和政府在人道领域助手和联系群众的桥梁纽带作用,涌现出一批红十字会员先进典型。为持续推进红十字组织体系建设,中国红十字总会持续在全国开展中国红十字会“会员之星”推选活动,今年全国共推选出“会员之星”501名。

韩素玲今年49岁,1997年大学毕业后一直从事妇幼保健工作,曾先后荣获“中国好人”、第三届江苏省“百名医德之星”、扬州市“十佳医德标兵”等荣誉称号。2016年1月,韩素玲与一位白血病患者初次配型成功,并成功捐献造血干细胞,成为我市造血干细胞捐献第一人。作为一名红十字会员,韩素玲一直在普及急救知识的最前线深耕细作,让急救知识在人民群众中开花结果。她还积极参与“三救三献”宣传活动,动员更多适龄人群加入中华造血干细胞捐献者资料库。

关爱未成年人健康成长

17日,临泽实验小学举行首届“小小厨神争霸赛”活动。现场,各年级“小厨神们”调美味、烹佳肴,在用厨艺展现中华饮食文化的同时更体验到了劳动的快乐。图为活动现场。

杨志祥 文正
摄影报道



这个东西能快速瘦身?

售卖含违禁成分减肥咖啡的栽了!

本报讯(通讯员 吴旭 记者 南笙)近日,我市警方缜密摸排侦查,成功抓获5名在邮销售有毒、有害食品的犯罪嫌疑人。

当下女孩对自己的身材要求越来越高,千方百计搜寻“快速瘦身、不反弹、效果立显”等减肥效果产品。殊不知不良商家为了迎合此类人群的偏好,在减肥产品中添加了国家禁止的成分“西布曲明”。该药物成分能使人消瘦,但是这样会损伤消费者身体健康。

2021年初,服装店老板小花(化名)在上海某服装店进货时,发现了一款减肥咖啡,想到自己正好有减肥需求,就买了一些回来自己喝,没想到效果很明显,她便把前后对比照发到抖音上。不少人看后从抖音后台询问小花(化名)是怎么瘦下来的,她想现在有很多需要减肥的人,便产生了赚钱盈利的想法。于是,她从上海进货时便带回这种减肥咖啡,再加价售卖给他人。

其实小花(化名)心里明白,咖啡中肯定添加了违禁的成分,所以不敢轻易卖给陌生人,只通过微信联系的熟人售卖。同在邮城开服装店的周某、陶某、黄某从社交平台上了解后,也纷纷像小花(化名)一样“进货”,再进一步抬高价格售卖,直至案发。

经查,小花(化名)售卖的减肥咖啡名叫“仟丽蜜咖”“仟丽米咖”“新萨咖啡”“轻橙嗖”等,里面添加了国家明令禁止添加的药物——西布曲明。该药物会严重增加心脑血管病风险,对饮用者身体伤害极大。

目前,我市警方成功抓获小花(化名)等5名犯罪嫌疑人,他们均涉嫌销售有毒有害食品。案件正在进一步办理中。

李峥嵘蛋雕作品《国歌》获省展优秀奖

本报讯(记者 赵妍 东方)19日上午,第六届东方工艺美术之都博览会在江苏省现代艺术馆开幕。本次博览会共收到申报作品600余件(套),经过严格评审,共有220件(套)作品入展,评选出60件(套)优秀作品。其中,我市民间文艺家协会主席李峥嵘的蛋雕作品《国歌》喜获优秀奖,并作为10名艺术家代表之一上台接受颁奖。

李峥嵘此次获奖作品《国歌》花费了他一个多月的时间,是在一颗洁白的鹅蛋上,镂空雕出中华人民共和国国歌的五线谱。一个个跳动的音符由五线串联,呈螺旋状雕刻在蛋壳上,蛋壳顶部还雕刻了五颗五角星。“这个作品的复杂程度比我吉尼斯世界纪录的作品还要高。”李峥嵘是蛋雕吉尼斯世界纪录保持者,他曾用56个小时在一颗双黄鸭蛋上均匀雕刻了2180个菱形孔。这一次,难度还要超出很多。“最难的是要用铁镊子轻轻伸进去,撕下贴在上的蛋膜,这是整个过程中最惊险的一步,力道稍过满蛋皆碎。”由于技艺高超,李峥嵘的《国歌》蛋雕作品还入选第46届世界技能大赛“中华绝技”展演活动。

李峥嵘今年53岁,是中国民间文艺家协会会员、扬州市手工艺协会高邮分会会长。自2004年爱上蛋雕艺术以来,他以刀代笔,将世间万物浓缩于薄薄的蛋壳之上。凭借着精湛的蛋雕技艺,李峥嵘收获了很多个人荣誉,成为了行业内的“名人”,也是吉尼斯蛋雕世界纪录保持者。

龙虬镇推进党建引领乡村治理和乡风文明建设重点工作

□ 通讯员 龙轩



为贯彻落实上级有关文件精神,回顾总结前一阶段工作开展情况,部署推进下一阶段重点任务,推动全镇党建引领乡村治理和乡风文明建设各项工作再上新台阶。近日,龙虬镇召开党建引领乡村治理暨乡风文明建设重点工作推进会。

会议对深入推进移风易俗、“身边好人”选树推荐、文明积分管理等乡风文明建设重点工作任务的进展情况通报,对

下一阶段工作任务进行部署。会议要求,要吃透文件精神、迅速查漏补缺,确保规定动作不走样、自选动作有创新,件件工作有落实、见成效;要因时因地制宜、融会贯通推进,结合村情实际,抓好时间节点,抓好同类型工作任务的统筹推进,形成工作合力;要坚持效果导向,助力全面振兴,以乡风文明建设的实际成效,助推镇村高质量发展,助力实现全面振兴。

会上就乡村治理“积分银行”建设、行动党支部建设、创新流动党员管理、建立“多元议事网”等党建重点工作任务做专题部署。会议强调,要强化责任抓落实,进一步细化、分解工作任务,明确工作进度,压实工作责任;要结合村情抓特色,坚持党建引领,探索和创新符合本村实际的乡村治理路径;要求真务实抓成效,以靠实的举措、务实的作风,全力推动党建引领乡村治理各项任务落地见效。

会议要求,在党建引领乡村治理工作上,要提高政治站位,充分认识党建引领乡村治理工作的重要意义;要锚定工作目标,推动党建引领乡村治理重点任务落地落实;要强化统筹推进,提升党建引领乡

村治理工作整体效能。在乡风文明建设工作上,要把准重点难点,精准有效建好用活文明实践阵地,旗帜鲜明弘扬时代文明新风,创新思路丰富乡风文明建设工作内涵,有的放矢推进各项工作;要优化工作方法,面上宣传与典型带动相结合,依靠群众与组织群众相结合,不断提升实际工作质效;要强化责任意识,形成上下左右互通互融的工作格局,形成一系列管用实用的配套制度,认真听取群众意见建议,及时总结经验不足,力争形成龙虬示范样板。

会前,与会人员集体观摩了兴南村乡风文明建设工作阵地成果,重点学习了乡村治理“积分超市”的建设运营模式。

